
AMKEN 
JÄSENTYYTYVÄISYYSKYSELY 2024

• Kysely toteutettiin lokakuussa 2024

• Kysely lähetettiin AMKEn laajalle johdolle sekä 
verkostojen työryhmille

• Vastauksia saatiin 82 kpl



MITEN TYYTYVÄINEN OLET AMKEN TOIMINTAAN KOKONAISUUDESSAAN? (N=82)
5=erittäin tyytyväinen 1=erittäin tyytymätön
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Keskiarvo

• vuonna 2023 4,2 / N=46
• vuonna 2022 4,1 / N=55
• vuonna 2021 4,0 / N=54



MITEN TÄRKEITÄ SEURAAVAT ASIAT OVAT AMKEN TOIMINNASSA ? (N=82)
5=erittäin tärkeä 1=ei lainkaan tärkeä
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MITEN AMKE ON ONNISTUNUT VUONNA 2024? (N=82)
5=erittäin hyvin 1=erittäin huonosti
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MITEN HYÖDYLLISENÄ PIDÄT AMKEN JÄSENYYTTÄ? (N=82) 
5= erittäin hyödyllinen 1=ei lainkaan hyödyllinen
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”Edunvalvontaa ja budjettivaikuttamista on tehty, mutta hallituksen päätöksiin ei ole 
pystytty vaikuttamaan merkittävästi. Medianäkyvyys ja tapahtumien järjestäminen 

onnistuneita - näkyvyyttä on ollut ja tapahtumia ollut paljon.”

”Budjettivaikuttamiseen on pakko laittaa huono arvosana, kun ammatillinen 
koulutus on ainoa koulutussektori jolta leikataan paljon. Toisaalta ilmassa ollut 460 

miljoona leikkaus saatiin ammuttua alas, joten sinällään onnistumistakin oli. 
Ammatillisen koulutuksen medianäkyvyys on ollut hyvin negatiivista, eli siinä ei ole 

onnistuttu kovin hyvin, ei me oppilaitokset tai AMKE”

”Hallitusohjelman toimeenpanoon ja budjettiin vaikuttaminen on erittäin 
haasteellista erityisesti tässä julkisen talouden tilanteessa, joten näissä kohdissa olisi 

ihmeellistä, jos AMKE onnistuisi.”

”Paljon on edunvalvonnassa tehty työtä, mutta vähän saatu vaikutettua. On myös 
haastavaa/mahdotonta edustaa kaikkia erilaisia järjestäjiä.”
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